

Pozvánka na Veteránské Rojení do Lobče

Deset dní před 18. ročníkem Veteránského Rojení evidují manželé Zuzka a Tomáš Pavlíkovi společně s Czech Classic Car Clubem více než šedesát přihlášených historických vozidel a každým dnem přicházejí stále další přihlášky historických automobilů.

V sobotu 8. června dopoledne, kdy na zámeckém dvoře proběhne výstava historických automobilů a motocyklů, doplněná o bohatý doprovodný program. K dobré pohodě bude New Dixie“ z Liberce. Chybět nebude ani občerstvení a lahodná káva podávaná v originálním double deckeru Leyland.

V půl jedné pak odstartuje asi sto kilometrů dlouhá pohodová orientační jízda krásnou kokořínskou krajinou s několika tajnými kontrolami. Zhruba ve dvě hodiny dorazí první veteránisté do Bělé pod Bezdězem, kde bude přestávka (ca 45 min). Po celý den tady bude probíhat kulturní program Není Bělá jako Bělá“ A od 14 hodin zahraje mj. kapela Wendy´s band světové melodie jazzu, swingu a dixilandu. Poté se vydají už zpět k cíli na zámek Lobeč, kde jsou očekáváni kolem 16. hodiny a kde také proběhne vyhlášení výsledků a předání cen.

Trať je vcelku nenáročná a vhodná i pro předválečné automobily, které by pořadatelé rádi přivítali ještě ve větší míře než v minulých letech. Jejich majitelé neplatí žádné startovné.

Veteránské Rojení není v žádném případě jen akcí pro automobily britských značek, ale také pro ostatní evropské a americké. Proto je seznam přihlášených vozidel již v tuto chvíli od roku 1926 do začátku osmdesátých let velice pestrý. Převažují sice anglické značky MG, Triumph, Austin Healey, Jaguar, Mini, Lotus, Panther, Hillman, Rolls Royce, ale diváci se mohou těšit třeba i na Fiat 124, Alfu Romeo Spider, Porsche 911, Riley, BMW 326 a mnoho dalších zajímavých automobilů.

Zajímavým exponátem bude motokolo Phänomen Zittau Bob-Sachs z roku 1940, které bylo při útěku zanecháno Wehrmachtem v Kokořínském dole, když došel benzin.

Další informace najdete na www.veteranskerojeni.cz

8. 6. 2019 SOBOTA

08:30 – 11:00

Příjezd a prezentace účastníků srazu.

09:00 – 12:30

Ve dvoře zámku výstava přihlášených automobilů a motocyklů a zahájení doprovodného programu.

10:00

Divácká soutěž o „nejkrásnější motocykl a automobil srazu, nejlépe oblečenou dobovou posádku“ bude probíhat do 14,00 hod.

10:00 – 17:00

výstava a testovací jízdy s vozy Škoda Scala pod taktovkou autosalonu LAURETA AUTO. Hudební program – během dne nám bude hrát „New Dixie“ z Liberce se svými sólisty.

11:30

Představení nejzajímavějších strojů a účastníků ROJENÍ

12:30

Start jízdy pravidelnosti s pohodovou orientační jízdou s podtitulem „Z Kokořínska pod Bezděz“

14:00-14:30

Spojení mezi Lobčí a Mšenem historickým autobusem RTO (možná i krátký výlet).

15:00 – 17:00

Pokračování doprovodného a hudebního programu. Vyhlášení soutěží pro děti.

16:45

Příjezd posledních účastníků orientační jízdy zpět do Lobče.

17:30

Vyhlášení výsledků diváckých anket, orientační jízdy a vyhlášení klubové ceny Czech Classic Cars Club.

18:00 – 20:00

Promítání filmů s automobilovou tematikou v prostoru bývalé kovárny ve dvoře zámku, na plné obrátky bude fungovat venkovní „KOKTEJLOVÝ BEACH-BAR“ s výběrem mnoha koktejlů.

20:00 – 24:00

Večerní koncert kapely “V-ROCK” – po loňském úspěšném večeru opět zavítá rocková cover kapela (rock, metal, punk, grange...)



